ENSAYO P.S.U“ECUACIONES LOGARITMICAS”

1.-Silog, (x+2) = 3, entonces log x =

A) 1 B)log5 C)log 7D) 2 log2 E) log 2 + log 3
2.-Log(x+7) = Log(x+5)

A)0 B)2 C)-1 D Lg5/Lg7 E)vacia.

2+logx

3.-La solucion de la ecuacion 2!09x , €S X=

A) 10 B) 100 ¢) ¥10 p) 100 ) 32
4.-Logx+Log2 = Log60-Log5

A) 55/2 B) 2/55 C) 6 D) -6 E) Lg60-Lg5-Lg2
5.-Log(7x-9) tLog@x-4)* =2

A)2 B)3 C)4 D)-2E) 1

6.-Si 2 - log a =log b (a>0 y b>0), ¢ cual(es) @ssIsiguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?
l. ab = 100.

. log (ab) = 2.

lll.a+b =100

A) Solo1.B) Sololl.C) Sololyll.

D) Solollylll. E) Solo lll.
7.-Log(x+2)+Log(x+3) = Log2
A)-1B)-3/2C)1 D)3/2E)0

8.-Lg, (Log,X) =4

10°

A) 3 B) 16° C) .

D) 4. E)n.a

9.-La cantidad de energia emrgiosde un sismo, se mide mediante la expresion: log=E1,5 R + 11,8,
donde R es la magnitud del sismo medida en la ess&ichter. ¢ Cuantos ergios se liberan en un
sismo de 4 grados en la escala Richter?

A) 10°ergios.B) 107° ergios.C) 10° ergios.
D) 10“ ergios.E) 10'"® ergios.

10._|og ) (2 4 »E) + log 2(2 L ﬁ) =

A)0,5B)0 C)1 D)2 E) 4

= 2) D 3D 4)C 5) A

6) C 7) A 8) A 9) E 10) C




